

伴随经济全球化形势的推进，货币流通日益成为人们探讨的话题。货币作为人们日常消费的一种凭证，历经多种升级变更。而在我国，人们通用的货币就是人民币。

在国际交往中，货币流通一直都是一个炙手可热的话题，在一定程度上代表了一个国家的实力、地位和影响力。而我国的通用货币-人民币，只是在国内通用的一种称呼，在国外是另一种称呼，这是为什么呢？人民币在国外使用还要换个称呼吗？

一、“人民币”的成长史

伴随着经济与社会的进步发展，人们逐渐对物质与精神生活开始重视。从最早的“以物换物”到“以币换物”，历经了多个朝代和时代的更迭。从金、银、铜钱到现如今的人民币，见证了我国历史的悠久。

货币最早出现在夏朝，使用的是海贝，而现在使用的人民币，是我国人民使用时间最长、最流行的一种货币，发行于1948年12月1日，是我国法定的通用货币，给人们的生活带来了极大的便利。

最初，人民币的面值种类众多，包含一角、一分、一元这种小额的币值，也有10元的大团结，到后期的百元钞票。不断变化的币额，可以方便人们日常的购物，让人们购买需求物品更加顺畅。

而随着经济建设和发展的需要，截止到2021年，我国已发行五套人民币

。其中除使用的硬币以外，第一套、第二套和第三套已退出流通的舞台，第四套也于2018年开始停止流通。

我国的货币-人民币，其在国际上的流通，在一定程度上向世界展示了中国实力与影响力。这种货币形式的流通，对我国的经济的发展具有很积极的现实和实践意义。

二、“人民币”的高级称呼

在人类文明不断发展得进程中，人与人之间发生各种沟通和交易往来是不可避免的事情。而每一个国家都会有一个本国通用的货币，用以维持本国经济的运行。

人民币作为我国的通用货币，在日常生活中存在多种称呼，如“大红票”、“RMB”等，而人民币在国外使用的时候，有一个更高级的称呼-CNY，听起来就让人耳目一新，令人感觉高级。

那么CNY是什么意思呢，
在国外的称呼不应该是RMB吗？
首先“CN”代表的就是China的缩写，而“Y”就是元的拼写。这种高级的称呼在国外很多地方都是可以看见的。

人民币的称呼源
自我国真实的国情，是一个人民
当家作主的国家，
人口数量庞大，使用货币量极高，因此在货币命名时，以人民来称呼，代表对人民群众的重视。

而在国际中，将我国货币的称呼改为CNY是国际标准化组织命名的，以此方便世界各国间的往来和交易。
在我国货币成功在国际上流通时，一定程度上代表着国际地位的上升。

在国外到当地的银行办理相关业务时，在交易的窗口经常会出现这个三个字母，方便国人办理业务、也方便外国友人兑换货币。
当前人民币已转变为全球五大支付货币之一，正在向国际化的方向前进，由此可见我国的综合国力。

三、“人民币”的影响力

随着我国经济的不断发展
，国与国之间的往来日益紧密。
我国人民也逐渐开始向外走出国门，而外国友人也开始不断向中国涌入，到中国内地发展，在很大程度上都代表了国际地位和综合实力的变化。

曾经美元作为大部分国家的流通货币或结算货币，在一定程度上会制约他国经济的发展，部分国家都在找寻他路。而人民币的兴起，为他们带来了新的面孔与希望。

当前，世界上最流通的货币仍属美元和欧元居多，但人民币在国际上的流通明显呈

增长趋势，正在不断缩小与二者间的差距。

在东南亚、俄罗斯、伊朗等国家，已经开始大量的将人民币作为国家的流通货币，由此可以看出我国货币的国际地位正在逐步上升。

货币的流通，为人们的生活带来了福音，可以正常的与人沟通、交易，使社会生活井然有序。

人民币的广泛流通，不仅方便了他国人民的使用，还是我国综合实力的一种体现。

不管人民币在国内外的称呼有何不同，有多么的高级，都不会对其本身的价值造成影响。

最后，笔者想问大家，您觉得人民币在国外的称呼如何？在国外的朋友有遇见过这种称呼吗？